
25 марта 2024 года в Администрации Парфинского муниципального района 

прошло заседание комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей 

учреждений  (организаций), подведомственных Администрации Парфинского 

муниципального района.  

В ходе заседания были рассмотрены результаты Прокуратурой района 

соблюдения руководителями учреждений (организаций), подведомственных 

Администрации муниципального района) требований законодательства о 

противодействии коррупции и муниципальной службе в части исполнения 

обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2022 год. 

По результатам рассмотрения комиссией приняты решения:  

1.1. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные  директором  МБУ 

«Парфинское городское хозяйство», являются недостоверными и неполными.  

Имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности за 

несоблюдение требований, установленных в целях противодействия коррупции, в виде 

замечания  (не указан доход в размере 3203 рубля 70 копеек, полученный им в июне 

2022 года по листу нетрудоспособности (согласно сведений ФНС России).  

1.2. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные    директором  МАУ ДО 

«Центр детского творчества», являются недостоверными и неполными.  

Имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности за 

несоблюдение требований, установленных в целях противодействия коррупции, в виде 

замечания  (ошибочно указана дата открытия счета, от 26.01.2021 № 

40817810900031457600, не указаны счета открытые в АО «Тинькофф банк»).  

1.3. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные  директором МАОУ 

«ДЮСШ п. Парфино», являются недостоверными и неполными.  

Продлить до 30.03.2024 срок рассмотрения документов, подтверждающих 

обороты и остатки по счетам, не указанным руководителем учреждения в «Сведениях 

о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 

2022 год» ввиду того, что данные для проведения анализа оборотов и остатков по 

банковским счетам не поступили. 

 


